

2017...антуРАШ...

РУССКО-АКТАШСКАЯ школьная газета – ВЫПУСК № 1/январь /2017/издается с 01.09.10

Тема номера: *Здравствуй, Новый год!*



Наступление Нового года - самая волшебная и долгожданная пора не только для обучающихся, но и для педагогов. Все с нетерпением ждали ярких театрализованных представлений и подарков.

Согласно положению о проведении новогодних представлений в МБОУ «Русско-Акташская СОШ» все представления были проведены 23 декабря 2016 года.

В украшении школы к новому году принимали участие учащиеся 1-11 классов. Для оформления были распределены участки. Окна школы были украшены вырезанными елочными шарами и снежками. Во дворе школы слепили символ уходящего года – Обезьяну и символ 2017 года – петушка и курочку, украсили живую елочку ледяными разноцветными игрушками, учащиеся 5-8 классов слепили снеговика, татарского Деда Мороза, часы и др.

Три утренника были проведены по параллелям среди 5-6, 7-8 и 9-11 классов. В 5-6 классах бы проведен «Королевский новый год». Сборная учащихся 5-11 классов подготовили театрализованное выступление с королем, капризной дочерью, пажам и фрейлинами, Бабой Ягой, Новогодней ночью и Звездочкой и, конечно же, с Дедом Морозом и Снегурочкой.

Каждый класс подготовил танцевальный номер: 5А - современный новогодний танец, 5Б – танец бабок ежек, 6А – бальный танец, 6Б – танец современных снежинок. Получились яркие и интересные номера. В конкурсной программе учащиеся приняли активное участие, представление завершилось новогодней дискотекой.

Для 7-8 классов вместо традиционного утренника было организовано шоу в стиле стилинг. Каждый пришел в новогоднем стилижном костюме. Ведущими шоу были Манторова Дарья и Лебедева Алина, а также зажигательный и современный Дедушка Мороз и его крутая и модная Снегурочка. Каждый класс подготовил танцевальный номер: рокнролл, джайв, ду-воп, буги-вуги, твист.

Для 9-11 классов вечернее представление на тему «Иван Царевич женится!» прошло очень смешно и весело. Театрализованное представление подготовил Совет старшеклассников. Каждый класс к представлению подготовили свой вариант невесты для Ивана Царевича. Были и восточные красавицы, и современные герлы...которые оригинально сами себя презентовали Царю и Царевичу. Зажигательной дискотекой в свете елочных огоньков и гирлянд завершилась новогодняя вечерника для старшеклассников.



фотография Полины Бочкаревой, 9Б

...Вспоминая год ушедший...

День героев Отечества



9 декабря

в [#мбоурусскоакташскаясош](#) среди 5-6 классов учителем истории и права, Рагимовой Р.Р., было проведено [#мероприятие](#), посвященное празднику [#деньгероевотечества](#) 🇷🇺🇷🇺🇷🇺

Ребята узнали о великих подвигах Матросова, Мересьева, Кожедуба, Космодемьянской, Гастелло и др. Просмотрели документальные фильмы о [#ВОВ](#) хронике главных сражений.



День борьбы с коррупцией

Коррупция – явление, о котором говорят уже с первого класса. Антикоррупционное воспитание осуществляется через различные формы деятельности. В этом году в школе был проведен конкурс на лучший агитационный плакат «Скажи коррупции – НЕТ! А также ребята приняли участие в онлайн опросе о методах борьбы с коррупцией, о причинах ее возникновения.



Всероссийская акция «Стоп ВИЧ/СПИД»



Основной целью акции является объединение усилий органов государственной власти и общественных организаций для привлечения внимания общественности к проблеме распространения заболевания на территории России, информирования населения об основных мерах профилактики, методах его своевременной диагностики, повышения информированности учащихся, студентов, родителей и педагогов о проблемах распространения ВИЧ-инфекции в подростковой и молодежной среде.

В МБОУ «Русско-Акташская СОШ» членами отряда РАШ «Самостоятельные дети» была организована и проведена данная акция, а также республиканская акция «Количество свечек зависит от тебя».



Гл.редактор: педагог-организатор Баламутина Е.В.
Редакция газеты: совет старшеклассников «ЮТАС»
Адрес: с.Русский Акташ, ул.Автомобильная, д.9
Телефон: (88553) 34-62-65

...Наши достижения ...

Победитель в номинации «Лучший видеоролик» в городском конкурсе «Альметьевск-территория, свободная от коррупции».

Видеоролик снимал Совет старшекласников. Редактором и автором работы был Белоногов Александр, ученик 10класса.



В нашей школе начал свою деятельность отряд Юнармии.

В этом году три юноши приняли присягу юнармейца, которая состоялась в ДК Нефтьче 7 декабря 2016 года в городе Альметьевск.

Главная цель движения: вызвать интерес у подрастающего поколения к географии, истории России и ее народов, героев.



В этом году наша школа заняла много призовых мест в спортивных конкурсах и соревнованиях: первое общекомандное место в легкоатлетическом кроссе, 1 место в общегородских соревнованиях по военно-прикладным видам спорта среди призывной молодежи. А также на базе нашей школы состоялись зональные соревнования по баскетболу среди сельских школ.



Интеллектуальные школьные игры



Конец октября традиционно посвящен осенним празднованиям. И в этом году осенние утренники были заменены новой формой проведения мероприятий – интеллектуальные игры.

Игры проводились по параллелям: 5-6, 7,8 классы. Среди 5-6 классов в игре приняли участие 4 команды по 10 человек плюс капитан. Тематика игр была осенней: сбор урожая, осенние приметы и пословицы о труде, составление аппликации из осенних листьев «Осенний пейзаж». А также игры на смекалку, силу, ловкость. Главным критерием оценивания была дружность команды во время игры. В игре среди 5-6 классов победу одержал 5Б класс.

Для 7 классов конкурсная программа была осложнена вопросами по искусству на знание картин и их авторов, по географии, по обществознанию, вопросы на логику, а также знание осенних примет и пословиц. Отлично команды справились с заданием в конкурсе «пантомима», где команды должны были показать фразу: «Цыплят по осени считают», «Хомяк, собирающий запасы на зиму», «Еж, накалывающий яблоки на иглы», «Прощальный танец журавлей». В конкурсе «Осенняя мода» команды отлично представили образ «Мисс Октябрь», «Мистер Октябрь».

Для 8 классов конкурсная программа еще усложнилась: добавлены вопросы по мифологии и древнерусской литературе, по басням. Конкурс «Любимая тема» содержал 3 раздела на выбор: «Герои и подвиги», «И снова Пушкин», «У книжной полки». В этом конкурсе активно участвовали ребята 8 а класса, особенно Манторова Дарья.

Во всех трех играх был конкурс, посвященный Году кино в России – «Снимается кино», в котором команды должны были в необычном жанре показать сюжет всем известной сказки. Было очень смешно и интересно наблюдать за триллером «Маша и медведи», за мелодрамой «Колобок», за комедией «Теремок» и др.

А также во всех трех играх был конкурс «Флешмоб», в котором команды должны были под музыку исполнить синхронный танец. Все справились на отлично. Игры получили положительную оценку со стороны ребят, а значит войдут в список традиционных мероприятий школы.

